Профилактическая работа, направленная на формирование у обучающихся мотивации на здоровый образ жизни и негативное отношение к потреблению психоактивных веществ. 

	Формирование и профилактика здорового образа жизни является одним из основных направлений воспитательной работы общеобразовательных учреждений. Работа в данном направлении проводится регулярно и целенаправленно, так как единичные бессистемные мероприятия не могут сформировать стойкие правильные убеждения у подростков.
           Работа по профилактике употребления ПАВ и пропаганде здорового образа жизни направленна на формирование ценности здоровья и безопасного образа жизни обучающихся. Цель данной работы направлена на формирование здорового образа жизни и социально-нравственное оздоровлении обучающихся. 
В течение учебного года реализовывались следующие задачи:
 - Воспитание негативного отношения к употреблению наркотиков и других психоактивных веществ; 
- Воспитание отрицательного отношения к лицам и организациям, пропагандирующим распространение наркотиков и других психоактивных веществ. 
В основе профилактики и борьбы с наркоманией лежит систематическое повышение уровня осведомленности детей и подростков о пагубном влиянии вредных привычек на организм. Главное правило воспитательной работы с детьми и подростками по профилактике в том, чтобы это было сделано доходчиво и интересно. 
Профилактическая работа строится не на запугивании, а на воспитании устойчивого интереса к формированию здорового образа жизни и занятиям спортом. 
В течение 2019-2020 года были проведены антинаркотические профилактических мероприятий, в которых приняли участие обучающиеся школ с 1 по 11 класс.
 Целью этих мероприятий являлись популяризация здорового образа жизни среди обучающихся, привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физкультурой и спортом.
Для решения этих задач педагогическими коллективами школ использовались разнообразные формы работы с учащимися и их родителями (законными представителями): анкетирование, игры и упражнения, дискуссии, диспуты, ролевые игры, просветительские беседы, лекции, спортивные соревнования, дни здоровья, встречи с медработниками, родительские лектории, педагогическое наблюдение, конкурсы рисунков, плакатов, выставки рисунков, акции. 



Месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни.
В период с 26 мая по 26 июня 2020 года проходит месячник антинаркотической направленности.
Главная задача антинаркотического месячника – это привлечение внимания к проблемам наркомании и наркопреступности, повышение уровня осведомлённости несовершеннолетних о негативных  последствиях немедицинского потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте; приобщение детей и подростков к здоровому образу жизни, формирование активной гражданской позиции и негативного отношения к потреблению психоактивных веществ; организация комплексной профилактической антинаркотической работы с детьми и молодёжью, а также повышение доверия к правоохранительным органам, осуществляющим борьбу с незаконным оборотом наркотиков.
Общеобразовательными учреждениями в период прохождения антинаркотического месячника профилактическая работа проводилась в дистанционном формате. Обучающимся и законным представителям направлялись памятки, буклеты антинаркотической направленности, для просмотра также направлялись и размещались ролики, проводились конкурсы рисунков, фотографий, роликов «Мы за здоровый образ жизни!».
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