Уважаемые родители (законные представители)!

В связи с введением режима самоизоляции списки детей для зачисления в муниципальные дошкольные образовательные бюджетные учреждения Михайловского муниципального района (далее-МДОБУ) на 2020-2021 учебный год размещены на информационных стендах дошкольных учреждений и на официальном сайте управления по вопросам образования https://runo-mih.wixsite.com/runo/untitled-c1gv4.
Обращаем ваше внимание на то, что личного посещения управления по вопросам образования для получения направления не требуется. Направления выданы заведующим дошкольных образовательных учреждений. 
Информируем Вас, что необходимо явиться в детский сад для оформления ребенка, при этом заранее связаться с руководителем дошкольного образовательного учреждения. При себе иметь: паспорт гражданина РФ, свидетельство о рождении.
[bookmark: _GoBack]По всем интересующим вопросам можно обратиться в управление по вопросам образования к главному специалисту по дошкольному образованию МКУ «МСО ОУ» Седых Олесе Александровне по телефону 8 (42346) 2-42-08.
